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       Quiz #2
Απαντήσεις:

1. Αφού 
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  έχουν αντίθετο πρόσημο. Επίσης η   
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   συνεχής συνάρτηση στο διάστημα [α,b]  και έτσι χρειάζεται να τέμνει τον άξονα xx’.Το σημείο όπου η συνάρτηση  
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  τέμνει τον xx’ είναι η ρίζα της εξίσωσης  
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Η σωστή απάντηση είναι το D.
2.Έχουμε  τη συνάρτηση  
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.Αν το αρχικό διάστημα ειναι το [1,5] τότε
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.Θα εξετάσουμε αν η συνάρτηση αλλάζει πρόσημο μεταξύ  
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 και έτσι έχοθμε τουλάχιστον μία ρίζα μεταξύ  
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.Έτσι τα καινούργια 

πάνω και κάτω όρια γίνονται 
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Για την δεύτερη επανάληψη θα έχουμε:
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Η σωστή απάντηση είναι το C.
3.Το απόλυτο σχετικό σφάλμα της προσέγγισης θα είναι:
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Αν αντί για 
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Η απάντηση θα είναι η ίδια εφόσον το 
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Η σωστή απάντηση ειναι το D.
4.Η εξίσωση  
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δεν πρόκειται να είναι ποτέ αρνητική και προφανώς δεν θα
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.Επίσης κανένα μεσοδιάστημα μεταξύ [
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Η σωστή απάντηση είναι το  C.
5.H Νewton-Raphson εξίσωση για τη λύση της 
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.Έτσι θα έχουμε:
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Η σωστή απάντηση είναι η C.

6.Η εκτίμηση της ρίζας είναι 
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Έστω i=0 και 
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η αρχική προσέγγιση της ρίζας της εξίσωσης 
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Έτσι θα έχουμε:
[image: image48.wmf]22

00

00

()4345

'()22*36

fxx

fxx

=-=-=

===


Άρα 
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Η σωστή απάντηση είναι το C.
7.Έχουμε 
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.Λύνοντας ως προς 
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Η σωστή απάντηση είναι το Β.
8.Σύμφωνα με τη μέθοδο Νewton-Raphson έχουμε ότι:
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.Επίσης έχουμε ότι 
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Έστω 
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.Θα έχω τον εξής πίνακα:
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Έστω  
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 που σημαίνει ότι δεν μπορώ να πάρω την αρχική εξίσωση της μεθόδου επειδή το 
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 που ισούται με μηδέν θα βρίσκεται στον παρονομαστή κλάσματος.
Έστω 
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.Θα έχω τον εξής πίνακα:
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10.Έχουμε 
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Έτσι θα έχουμε:
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Η σωστή απάντηση είναι το Α.

11.Η επόμενη εκτίμηση θα είναι: 
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Η σωστή απάντηση ειναι το Α.
12.Θα έχουμε:
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Η σωστή απάντηση είναι το Β.

13.Από την εξίσωση της μεθόδου της τέμνουσας 
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και από τα γεγονότα ότι:
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Παρατηρούμε ότι στη δεύτερη περίπτωση μηδενίζεται ο παρονομαστής και αυτές οι προσεγγίσεις δεν είναι κατάλληλες.
Η σωστή απάντηση είναι το Β.
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